

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: **Hejdová Jana, Ing.**
 Autor práce: **Bártíková Michaela**
 Studijní program: **VEŘEJNÉ ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **ASISTENT OCHRANY A PODPORY VEŘEJNÉHO ZDRAVÍ**
 Název práce: **Nadměrná fyzická zátěž – významný faktor vzniku nemocí z povolání**
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků		x		
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování		x		
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení: (povinné vyplnit)

Tématem posuzované bakalářské práce je fyzická zátěž jako významný faktor pracovního prostředí ovlivňující zdraví pracovníků a způsobující nemoci z povolání.

V teoretické části jsou popsány vybrané faktory pracovního prostředí (fyzická zátěž, manipulace s břemeny a pracovní polohy včetně možnosti jejich měření a hodnocení). Dále jsou zde popsány kategorizace a hygienické limity fyzické zátěže včetně vlivu na organismus člověka a možnosti ochrany zdraví při práci.

V praktické části jsou pak zpracovány výsledky dotazníkového šetření, které zjišťovaly rizikové faktory (pracovní polohy, manipulaci s těžkými břemeny a fyzickou zátěž) na konkrétním pracovišti (fyzická zátěž horníků v uranových dolech v Dolní Rožince). Otázky byly jasně formulovány a dotazník byl pečlivě vyhodnocen. Praktická část je doplněna zajímavým informačním letákem využitelným v rámci prevence.

V bakalářské práci je uvedeno dostatečné množství relevantního textu, bibliografických citací, tabulek a grafů. Celková úprava i stylistická úroveň je na dobré úrovni.

Cíle jsou jasně a přehledně formulovány. Závěry práce naplňují její cíle.

Z výše uvedených důvodů doporučuji práci k obhajobě a navrhuji celkové hodnocení :

Navržené celkové hodnocení	výborně			
-----------------------------------	----------------	--	--	--

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 16.5.2015

Podpis:

